

**Kivonat Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése
2004. szeptember 23-iki ülésének jegyzőkönyvéből**

VII-201/60.191/2004.sz.H A T Á R O Z A T:

Tárgy: A Szimbiózis Alapítvánnyal és a Mozgássérültek és Barátaik Miskolc Városi Egyesületével a HEFOP 2004/4.2 pályázattal összefüggésben (Miskolc, Váltó u. 45.) fogyatékos személyek nappali intézményének működtetésére kötendő ellátási szerződés

Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta és elfogadta „**A Szimbiózis Alapítvánnyal és a Mozgássérültek és Barátaik Miskolc Városi Egyesületével a HEFOP 2004/4.2 pályázattal összefüggésben (Miskolc, Váltó u. 45.) fogyatékos személyek nappali intézményének működtetésére kötendő ellátási szerződés**” c. előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

- 1 / A Közgyűlés a „Társadalmi befogadást támogató szolgáltatások infrastrukturális fejlesztése” (HEFOP 2004/4.2.) elnevezésű intézkedésre a pályázat kedvezményezettjeként, a Szimbiózis Alapítvány és a Mozgássérültek és Barátaik Miskolc Városi Egyesülete, mint együttműködő partnerek bevonásával kíván pályázni.
A Közgyűlés vállalja a pályázati kiírásban meghatározott feltételeket.
A pályázat eredményessége esetén a támogatás segítségével megvalósuló létesítményt (Miskolc, Váltó u. 45., hrsz: 3050/2.) fogyatékos személyek nappali ellátását biztosító intézmény működtetése céljára határozatlan időre, térítésmentesen, - azonban az ingatlan karbantartási kötelezettségének viselésével - átadja a Szimbiózis Alapítvány és a Mozgássérültek és Barátaik Miskolc Városi Egyesülete részére.
- 2./ A pályázat eredményességének elősegítése érdekében a Közgyűlés a támogatás elnyerése esetére – bontó feltétellel – ellátási szerződést köt a Szimbiózis Alapítvánnyal és a Mozgássérültek és Barátaik Miskolc Városi Egyesületével az általuk közösen üzemeltetendő fogyatékos személyek nappali szociális intézménye szolgáltatási feladatainak ellátására.

A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert - a konzorciumi szerződés aláírását követően - a jelen ellátási szerződés aláírására.

Az ellátási szerződés hatálybalépésének időpontja: a fogyatékos személyek nappali intézménye működési engedélyének jogerőre emelkedése napjával egyezik meg.

Felelős: Polgármester
Határidő: közgyűlést követően azonnal
Közreműködik: Egészségügyi, Családvédelmi és Foglalkoztatáspolitikai Főosztály
Szimbiózis Alapítvány
Mozgássérültek és Barátaik Miskolc Városi Egyesület

- 3./ A Közgyűlés utasítja a MIK Rt. Igazgatóját, hogy a működési engedély jogerőre emelkedésnek időpontjától kösse meg a használati szerződést az ellátási szerződésben foglaltak figyelembevételével.

Felelős: Polgármester
Határidő: közgyűlést követően azonnal
Közreműködik: MIK Rt.

Kmft.

Dr. Mészáros Miklós sk.
jegyző

K á l i Sándor sk.
polgármester

A kiadmány hitelül:

kiadó

ELLÁTÁSI SZERZŐDÉS

amely létrejött egyfelől

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata

(3525 Miskolc, Városház tér 8.)

képviseli Káli Sándor polgármester

továbbiakban: Önkormányzat (**Megbízó**)

másfelől

Szimbiózis Alapítvány

(3501 Miskolc, Kaffka M. u. 44. u. 17.)

(a B.A.Z. Megyei Bíróság 1999. október 19-én kelt végzésével 8.Pk. 1619/199/2. sz.

alatt magánalapítványként bejegyezte)

képviseli Jakubinyi László elnök

és

Mozgássérültek és Barátaik Miskolc Városi Egyesülete

(3530 Miskolc, Arany J. u. 37.)

(a B.A.Z. Megyei Bíróság 1989. augusztus 30. napján kelt végzésével Epk.

60421/1989/2. sz. alatt egyesületként bejegyezte)

képviseli Dr. Horánszky Árpád elnök

továbbiakban: (**Megbízottak**)

között az alábbi feltételekkel:

Az ellátási szerződést a felek a helyi önkormányzatokról szóló 1990.évi LXV.tv.8.§.(1) bekezdésére, valamint a szociális igazgatásról és szociális ellátásról szóló többször módosított 1993.évi III. törvény (továbbiakban: törvény) 120-122.§-ban, és a többször módosított 1/2000. (I.07.) SzCsM rendeletben, továbbá a többször módosított 29/1993. (II. 17.) Korm. rendeletben foglaltak figyelembe vételével kötötték meg.

- 1./ Jelen ellátási szerződés hatálybalépésének feltétele a Miskolc, Váltó u. 45. sz. alatt fekvő, 5030/2. helyrajzi számú ingatlanon – fogyatékos személyek nappali ellátásának biztosítása céljából – létesítendő intézmény működési engedélyének jogerőre emelkedése. Felek tudomásul veszik, hogy a feltétel be nem következése esetén a szerződésben foglalt jogok és kötelezettségek őket nem illetik meg és nem kötelezik.

- 2./ Megbízottak kötelezettséget vállalnak arra, hogy a HEFOP 2004/4.2. pályázat segítségével a Megbízó tulajdonát képező Miskolc, Váltó u. 45. sz. alatt fekvő ingatlan átalakításával - a külön szerződéssel történő használatba adást követően - a szerződés 3./ pontjában foglalt személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátási feladatokat közösen végzik, az önkormányzat ellátási kötelezettségét határozatlan időre, de legalább a működési engedély jogerőre emelkedését követő 5 évre átvállalják.
- 3./ Megbízottak vállalják, hogy miskolci állandó lakóhellyel rendelkező fogyatékos személyek részére nappali ellátást nyújtó 40 férőhelyes (20 fő mozgássérült és 20 fő fogyatékos személy) intézményt működtetnek, egyben tudomásul veszik, hogy nem miskolci lakóhelyű személyek részére kizárólag az intézmény kapacitásának maximális kihasználása érdekében, és csak akkor nyújthatnak ellátást, ha arra miskolci jelentkező nincs.

A Megbízottak a szolgáltatás igénybevételéért térítési díj beszedésére jogosultak a mindenkor hatályos jogszabályok alapján.

- 4./ A Megbízottak vállalják a szociális szolgáltatások biztosítását, az azok tartalmára vonatkozó külön jogszabályok és szakmai követelmények, nyilvántartási kötelezettségek, illetve az ellátásra jogosultak érdekvédelmét szolgáló fórumra vonatkozó szabályok betartását .
- 5./ A Megbízó és Megbízottak nyilatkoznak, hogy a Közgyűlés által jóváhagyott jelen Ellátási szerződést a 2003. évi CXVI. Törvény 34. §.(1) bekezdés 9. pontja, valamint a (4) bekezdésében foglaltak szerinti feladat átadására létrejött megállapodásnak tekintik, illetve a továbbiakban a mindenkor hatályos költségvetési törvény rendelkezéseit tekintik irányadónak.
A felek megállapodnak abban, hogy a szociális ellátási feladatokra a normatív állami hozzájárulást Megbízottak igénylik és használják fel.
- 6./ A Megbízó a Megbízottak által vállalt feladatok vonatkozásában vállalja, hogy az intézmény működtetéséhez az elfogadott éves költségvetés figyelembevételével - az abban ezen célra meghatározott összeg erejéig - fogyatékos személyek nappali intézményének működtetéséhez biztosítja a mindenkori állami normatíva és a tényleges működési költségek közötti különbözetet , az intézmény tényleges működésének időpontjától 5 éven keresztül. Az átvállalt feladatokért járó összeget negyedévenként – a normatív állami támogatás felhasználásának egyidejű igazolása mellett – az intézmény igénylése alapján folyósítja az Önkormányzat.

7./ Felek megállapodnak abban, hogy szerződésszegés esetén a szerződést szegő fél viseli a felmondás végéig a folyamatos szolgáltatás biztosításából eredő költségeket, továbbá a szerződésszegés miatt előállt károk következményeit.

8./ Panasz esetén az intézményvezető tizenöt napon belül köteles a panasztevőt írásban értesíteni a panasz kivizsgálásának eredményéről.

Amennyiben az intézményvezető határidőben nem intézkedik, vagy a panasztevő nem ért egyet az intézkedéssel, az értesítés kézhezvételétől számított tizenöt napon belül a fenntartóhoz fordulhat jogorvoslattal.

9./ A Megbízottak minden év október 1. napjáig részletes szakmai beszámolóban tájékoztatják az Egészségügyi, Családvédelmi és Foglalkoztatáspolitikai Főosztályt az átvállalt szociális feladatok elvégzéséről.

Részleges, csak statisztikai jellegű adatszolgáltatást nyújt Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának, a Miskolc Megyei Jogú Város egységes nyilvántartásának kialakításáról szóló 81/1993 (XII.31.) számú rendelete szerint.

Az Önkormányzat Megbízottakat az általa átvállalt szolgáltatást érintő kérdésekkel foglalkozó közgyűlésre meghívja.

10./ Jelen szerződés **határozatlan időtartamra** szól. A Megbízó a 2./ pontban megnevezett ingatlan használatát és a 100 %-os bérleti díj mentességet csak addig biztosítja, amíg Megbízott az „Ellátási szerződés”-ben vállalt kötelezettségét a szerződés szerint teljesíti.

Felek megállapodnak abban, hogy a rendes felmondás joga a feleket – az intézmény működésének első öt évének kivételével – megilleti. Rendes felmondás esetén a felmondási idő hat hónap.

A működés megkezdését követő öt évben a szerződés felmondására a másik fél súlyos szerződésszegése esetén, rendkívüli, azonnali hatályú felmondással van mód.

Súlyos szerződésszegésnek minősül különösen, ha az ellátottak élete, testi épsége, egészsége kerül veszélybe.

A rendes és rendkívüli felmondás csak írásban érvényes.

11./ Rendkívüli felmondásra alapot adó szerződésszegés esetén a szolgáltatás folyamatosságát a szerződésszegésért felelős fél köteles biztosítani a szerződésben szabályozott időpontig, ezért az ebből fakadó külön kártérítési igényel nem élhet.

- 12./ Felek kölcsönösen törekednek arra, hogy jelen szerződésből eredő esetleges vitás kérdéseket elsősorban peren kívül rendezik.
Egyéb, e szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Szociális törvény és a Polgári törvénykönyv rendelkezései az irányadóak.
Felek esetleges vitás kérdéseik rendezésére a hatásköri szabályok figyelembevételével a Miskolci Városi Bíróság illetékességét kötik ki.
- 13./ Jelen szerződést a felek elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag aláírják.

Miskolc, 2004. szeptember 28.

.....
Miskolc MJV. Önkormányzata
Képviselésében:
Káli Sándor
polgármester

.....
a Szimbiózis Alapítvány
Képviselésében:
Jakubinyi László elnök

.....
a Mozgássérültek és Barátaik
Miskolc Városi Egyesülete
Képviselésében:
Dr. Horánszky Árpád elnök